
«Мониторинг удовлетворенности родителей (законных представителей) 

обучающихся организацией дополнительного образования детей в 

школе» 

Какие вопросы, связанные с получением образовательных услуг в рамках 

дополнительного образования детей, Вас интересуют в первую очередь? 

 

Удовлетворены ли Вы тем набором детских творческих(спортивных) объединений, 

которые предложены ОДОД? 

 

 

Будут ли занятия в ОДОД 
способствовать 
формированию 

интересов?; 38; 23%

Как будет составлено 
расписание?; 33; 20%

Платно или бесплатно 
оказываются 

образовательные услуги?; 
30; 18%

Помогут ли занятия в ОДОД 
с выбором будущей 
профессии?; 21; 12%

Будут ли программы в 
ОДОД способствовать 

поступлению в ВУЗ?; 16; 
10%

Каковы образование и 
квалификация педагогов?; 

15; 9%

Будут ли в ходе занятий 
использоваться 

информационные 
технологии?; 14; 8%

Да
54%

Затрудняюсь 
ответить?

37%

Нет
8%

Частично
1%

Да Затрудняюсь ответить? Нет Частично



 

Программы ОДОД по какой направленности   интересуют Вас и Ваших детей больше? 

 

 

 

 

Что, по Вашему мнению, стало результатом занятий Вашего ребенка в ОДОД? 
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Физкультурно- спрортивная

Художественная

Естественнонаучная

Техническая

Туристско-краеведческая

Социально-гуманитарная

Ребенку удалось 
проявить свой 

талант
28%

У ребенка 
сформировались 

коммуникативные 
навыки

20%

Ребенок приобрел 
актуальные знания

13%

В ребенке развились 
позитивные 

личностные качества
9%

Ребенок стал лучше 
учиться в школе

9%

Ничего
9%

Другое
9%

Ребенок 
сориентировался в 

мире профессий
3%



Насколько Вашему ребенку интересно заниматься в объединениях ОДОД? 

 

 

В случае, если Вашему ребенку пришлось отказаться от посещения занятий ОДОД, 

что послужило причиной? 

 

 

Скорее, интересно, 
чем нет

45%

Очень интересно
32%

Пока не определился 
точно
17%

Скорее не интересно
5%

Совершенно не 
интересно

1%

Скорее, интересно, чем нет Очень интересно Пока не определился точно

Скорее не интересно Совершенно не интересно

От посещения 
занятий не 

отказывались, 
стабильно 
посещаем

45%

Ребенок занимался 
сразу в нескольких 

кружках
37%

Другое
11%

Ребенок понял, что 
информация 

получаемая на 
занятиях ему не 

нужна
6%

Занятия были 
малоэффективными

1%

Не устраивает 
конкретный педагог

0%


